

**РЕЦЕНЗІЯ**  
**на освітньо-професійну програму**  
**«Фіскальне адміністрування та митна справа»**  
**першого (бакалаврського) рівня вищої освіти**  
**за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування»**  
**галузі знань 07 «Управління та адміністрування», яка розроблена**  
**кафедрою бухгалтерського обліку, оподаткування та аудиту**  
**Національного університету «Чернігівська політехніка»**

Освітньо-професійна програма «Фіскальне адміністрування та митна справа» розроблена на основі Стандарту вищої освіти України першого (бакалаврського) рівня галузі знань 07 «Управління та адміністрування» спеціальності 071 «Облік і оподаткування», затвердженого і введеного в дію наказом МОН України від 19.11.2018 № 1260.

Структура та зміст освітньо-професійної програми відповідає основним вимогам Стандарту вищої освіти України першого (бакалаврського) рівня галузі знань 07 «Управління та адміністрування» спеціальності 071 «Облік і оподаткування». У освітньо-професійній програмі «Фіскальне адміністрування та митна справа» висвітлено мету та характеристику програми; порядок викладання та оцінювання; програмні компетентності та результати навчання; кадрове, матеріально-технічне, інформаційне та навчально-методичне забезпечення викладання дисциплін; перелік та обсяг компонент освітньо-професійної програми; форми атестації здобувачів вищої освіти; можливості академічної мобільності здобувачів вищої освіти та інші матеріали.

Дисципліни навчального плану за освітньо-професійною програмою формують увесь необхідний перелік загальних і спеціальних (фахових) компетентностей, визначених Стандартом вищої освіти України за спеціальністю «Облік і оподаткування». Детальна структурно-логічна схема з переліком навчальних дисциплін, які забезпечують формування у здобувачів вищої освіти усіх необхідних загальних та спеціальних (фахових) компетентностей, визначених Стандартом, а також розподіл усіх дисциплін за семестрами представлена в освітньо-професійній програмі.

При формуванні програми, зокрема блоку дисциплін за вибором, враховані вимоги стейкхолдерів, що забезпечує підготовку конкурентоспроможних фахівців. Зміст програм навчальної та виробничої практик дозволяє здобувачам

вищої освіти ознайомитися із майбутньою професійною діяльністю та сформуванню відповідні практичні навички.

Робочі програми з навчальних дисциплін, які є компонентами програми, розроблені відповідно до вимог системи вищої освіти, а рівень методичного забезпечення навчального процесу є повним та достатнім. Навчальна робота здобувачів вищої освіти реалізується у таких формах: лекції, консультації, практичні та лабораторні заняття, модульні контрольні роботи, самостійна робота, науково-дослідна робота, навчальна практика, виробнича практика.

До реалізації освітньо-професійної програми залучений досвідчений професорсько-викладацький склад Національного університету «Чернігівська політехніка» та фахівці-практики, які застосовують сучасні методи викладання.

Рецензована освітньо-професійна програма «Фіскальне адміністрування та митна справа» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування» галузі знань 07 «Управління та адміністрування», яка розроблена кафедрою бухгалтерського обліку, оподаткування та аудиту, може бути рекомендована до використання у освітній діяльності Національного університету «Чернігівська політехніка».

**Директор**

**ТОВ «ФК «ДОБРОБУТ-КАПІТАЛ»**



**О.А. Красножон**